



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
FACULDADE DE FARMÁCIA, ODONTOLOGIA E ENFERMAGEM
DEPARTAMENTO DE ENFERMAGEM
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

1º ADITIVO AO EDITAL N.º 01/2014, de 25 de agosto de 2014

SELEÇÃO AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

NÍVEL MESTRADO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Universidade Federal do Ceará (PPGENF/UFC), no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, que está retificando o item H – Calendário do Edital N.º 01, de 25 de agosto de 2014, conforme a seguir especificado:

- **ONDE SE LÊ:**

H – CALENDÁRIO.

Divulgação do resultado após aprovação do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem: 08/12/2014

- **LEIA-SE:**

H – CALENDÁRIO.

Divulgação do resultado após aprovação do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem: 05/12/2014

Fortaleza, 19 de novembro de 2014.

Prof.^a Dr.^a Ana Karina Bezerra Pinheiro
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação/UFC